1.Kolmnurga tipud on P(-1; -4), Q(-3; 2) ja R(1; 3). Koostage mediaanide võrrandid. Kas nende seas on ristuvaid sirgeid? V: Sirge PM on x= -1; RN on 4x-3y+5= 0 
2.Sirge tee ääres kasvab ühemeetriste vahemaadega 40 puud ning asub tiik. Aednik täidab tiigil pange, läheb esimese puu juurde, kastab selle, tuleb tiigi juurde tagasi. Täidab uuesti pange ja kastab teise puu jne. Tiigi ja esimese puu vaheline kaugus on 8m. Kui pika tee käib aednik kõiki puid kastes?

3. Mitmes liige jadas 

 võrdub 

? V: 4-s liige
4.Lõpmatult kahaneva geomeetrilise jada summa on 1 ning esimese ja teise liikme summa on 

. Leida see jada. V: Kas 
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5.Leia sirge võrrand, kui sirge läbib punkti (0 ; 0) ja on paralleelne sirgega y - 4x – 3 = 0. Milline on selle sirge võrrand, mis on risti sirgega y - 4x – 3 = 0 ja läbib punkti (-1; 2)

6.Leia funktsiooni määramispiirkond a)
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c) 
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7.Avalda  kuusnurga ümberringjoone raadius R kuusnurga siseringjoone raadiuse  r kaudu. V: 
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8.Leia summa 3 + 
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9. Geomeetrilises jadas on  esimene liige 768. Viimane liige on neljandast liikmest 4 korda väiksem. Leia summa kui liikmeid on 6.
10.Katsemajandis tehti kindlaks, et iga külvatud rukkitera annab aastas ligikaudu 21 

   elujõulist seemnetera. Mitu tera saadakse viiendal aastal, kui esimesel aastal külvata 

   üks rukkitera?  V: 4084101
11.Lasketiirus on mäng, kus esimese tabamuse korral saab mängija 10 senti, teise tabamuse korral 20 senti, kolmanda tabamuse korral 40 senti jne. Mänguaja lõppedes oli mängija teeninud 409 krooni 50 senti. Mitu korda ta tabas? 

12. Ringi raadiusega r on joonestatud võrdkülgne kolmnurk. Leida ringi selle osa pindala, mis jääb kolmnurgast väljapoole.

13(RE 98)Geomeetrilise jada kolmas liige on võrdne selle jada teguriga ja   q = 3. 1) Mitme liikme summa alates jada esimesest liikmest on arv 364
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? V: 7 2) Leida niisuguse  aritmeetilise jada  25. liige, mille teine liige on võrdne antud geomeetrilise jada kolmanda liikme vastandarvuga ja viies liige on võrdne antud geomeetrilise jada neljanda liikmega. V: 89
14.(RE 2007)Langevarjur hüppab 1000 m kõrguselt. Suletud varjuga langev langevarjur läbib esimese sekundiga 4,9 m ja iga järgneva sekundiga 9,8 m rohkem kui eelmise sekundiga. Kui langevarjur on langenud 490 m, siis avab ta langevarju ja liugleb maa poole, läbides nüüd igas sekundis 4 m. Kui kaua see langevarjuhüpe kestab? 

Vastus: ~2,3 min.
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